

## **Глаза девочки в сердце отца, глаза мальчика – в сердце матери.**

Так говорят писания, и вы можете легко увидеть это в обычной жизни. Сыновья очень хорошо считывают все то, что находится в сердце матери. От этого зависит, какими они вырастут. Если мать искренне любит отца, заботится о нем, уважает его, то и сыновья захотят стать таким мужчиной, которого мать могла бы полюбить. Но если мать отца не уважает, не принимает и всячески им пренебрегает? Ответ на этот вопрос найти легко. Посмотрите на современных мальчиков – чем они заняты? Стремятся ли они стать мужчинами – или уходят от реальности в компьютерные игры и интернет? Все потому что у них нет стимула становиться такими, как отец. Нет образа отца, к которому они могли бы стремиться.

То же самое с дочерями – но наоборот. Дочь захочет стать настоящей женщиной, как мама, если папа мамой вдохновлен. А если нет? Если мама ходит дома в замызганном халате, растягивает огромные складки на теле и забывает мыть голову? Если с отцом они практически не общаются, разве только «купи хлеба» и «дай денег»? Или если мама вся такая супер-уверенная в себе, все сама, и отец не очень-то и нужен? Если он и рад бы быть с ней, но она всячески его отталкивает – своей самостоятельностью, силой, успешностью? Кем захочет стать девочка? Будет ли она женщиной, или сделает для себя вывод, что все женщины – отвратительны?

Поэтому нам, как мамам, важно понимать, какой образ дети видят в нашем сердце и нашего партнера. В большей степени это зависит именно от нас. Насколько мы сами умеем уважать, принимать, заботиться. И насколько мы способны заботиться о себе и сохранять интерес мужа к себе.

### **Любовь-забота и любовь-доверие.**

Есть два типа любви – любовь как забота и любовь как доверие. Мальчикам нужна одна, девочкам другая. Главное не перепутать. Как вы думаете, какая для кого?

Или давайте я лучше расскажу то, что я обычно вижу. В семьях, на улице. Сначала о девочкиах.

- Родители обычно считают девочек более благородными. Поэтому им больше доверяют.
- Девочкам обычно обращены такие фразы: «Я в тебя верю, ты справишься!»
- Девочкам же обычно достается меньше контроля и меньше защиты
- Девочек учат постоять за себя, чтобы хулиганы не обидели
- Девочкам с ранних лет доверяют мытье посуды, полов, уход за братьями и сестрами
- Девочкам достается и больше критики от взрослых – и внешности, и оценок, и талантов

## О мальчиках.

- Мальчиков и мам связывает особая трепетная любовь, которая не проходит со временем
- Поэтому именно мальчикам обращены: «Надень шапку, покушай супчик, ты не заболел?»
- Мальчиков же обычно стараются окружить любовью и теплом, очень берегут
- Мальчиков же больше контролируют, опекают – и это не уходит с возрастом
- На мальчиков дома обычно не накладывают никаких обязанностей – максимум вынести мусор
- Обычно мальчиков мамы очень боятся обидеть и ранить

То есть по факту мальчикам мы даем заботу, а девочкам – доверие. Поэтому у нас растут сильные женщины, которые со всем справятся и мужчины, за которыми нужен постоянный уход. Причем никому это не нравится, но ничего не меняется. Ведь начинается все в детстве. А как надо бы?

Надо бы окружать заботой девочек. С самого рождения:

- Защищать ее – от всего
- Ограждать от всего лишнего
- Не сваливать на нее много обязанностей
- Интересоваться ею и ее делами
- Оставлять ее дома, едва начался насморк
- Встречать со школы, провожать в школу
- Следить за тем, с кем она общается и как
- Следить, не тяжело ли ей в школе, в садике, в коллективе
- Всегда приходить ей на помощь – даже если она не просит. По ее лицу читать, что ей трудно
- Никогда не смеяться над ней, стараться не обижать
- Не заставлять ее покорять Эвересты
- И лучше вообще ничего не заставлять

Идеально, если девочку будут растить, как экзотическое нежное растение, в тепличных условиях, очень трепетно и нежно. Сейчас вы подумаете, что она избалуется? Вы можете так думать. Но попробуйте примерить к себе. Если бы ваши родители к вам так относились, что бы изменилось в вас? Стали бы вы заносчивой и злой или наоборот, смогли бы больше любить и себя и других? Только честно.

Девочка, к которой отнеслись как к драгоценности, начинает сама так к себе относиться. И это ее лучшая защита в жизни. Это ее чувство собственного достоинства, которое не позволит выходить замуж за кого попало, терпеть по отношению к себе жестокость, насиливать саму себя. Для нее станет естественным слышать себя, принимать себя, любить. И тогда ей будет, что отдать миру.